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Z povolených zdrojů

Záhadné sestřelení ruského, nebo vlastně
ukrajinského, nebo vlastně jakého a co?

skrytapravda.cz/z-domova/2080-zahadne-sestreleni-ruskeho-nebo-vlastne-ukrajinskeho-nebo-vlastne-jakeho-a-co

Včera proběhla opět masmédii záhadná zpráva: Ukrajinské síly
sestřelily u Kramatorska v Doněcké oblasti na východě Ukrajiny
ruský letoun Su-25. Co je na tom divného, když je válka?

Protože tato zpráva, kterou vydal někdo někde a naše masmédia to
vehementně "multiplikovala" vznikla po ranní zprávě, že Rusko
sestřelilo americkou stíhačku F-16 a čekalo se na ověření dat.

Do půl hodiny ( a lze všude dohledat), oblétla naší propagandou
zpráva, že skvělé ukrajinské mobilní zařízení sestřelilo ruský
SU-25.

 Toto se objevilo napříč propagandou

Ukrajinské síly sestřelily u Kramatorska v Doněcké oblasti na východě Ukrajiny ruský
letoun Su-25. Uvedlo to ve středu na platformě Telegram ukrajinské vojenské uskupení
Chortycja.

„Naše armáda ve směru na Kramatorsk sestřelila ruský letoun Su-
25, který se snažil pálit na pozice jednotek obranných sil.
Protiletadloví střelci 28. samostatné mechanizované brigády
pojmenované po rytířích Zimního pochodu vysadili další Su-25
přesnou střelou z MANPADS,“ píše „Khortitsa“  ve zprávě.

Sestřelená stíhačka, ač byla údajně "nafocena" se po pádu nenašla
a prý je všude rozeseta! Jenom se pak objevil ilustrační záběr
kdesi čehosi.

A toto je prý ten ukrajinský důkaz na Telegramu.

https://skrytapravda.cz/z-domova/2080-zahadne-sestreleni-ruskeho-nebo-vlastne-ukrajinskeho-nebo-vlastne-jakeho-a-co
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A ta první, dnes již ověřená zpráva včetně jmen?

Ruské ozbrojené síly zničily jednoho z prvních stíhacích pilotů F-
16 na Ukrajině

28. srpna 2024

Na Ukrajině během úderu ruských ozbrojených sil zahynul jeden z
prvních pilotů ukrajinských ozbrojených sil vycvičených na
stíhačkách F-16, podplukovník Alexej Mes. Informoval o tom
zástupce městské rady v Lucku Igor Polishchuk.

„Jeden z prvních ukrajinských pilotů F-16, podplukovník ukrajinských
ozbrojených sil Alexey Mes, zemřel na Ukrajině,“ píše Rossijskaja
Gazeta s odkazem na zástupce. Mes zastával funkci zástupce
velitele operační skupiny.

Údajně je to druhá F-16. A proč údajně druhá? Protože to první není
ověřeno a není ničím podloženo. Pouze to napsaly ruské zdroje.

Vůbec toto není kritika válčících stran, jak by se mohlo zdát. „První
obětí války je pravda“, už dávno vyslovil Aischylos, ale že česká
masmédia a čeští zločinci propagandy dělají z českých občanů
hlupáky a "občany imbecilní, podřadné kategorie!
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Zde další důkazy hnusu ČESKÝCH, ještě jednou ČESKÝCH 
masmediálních dezinformátorů: a s podporou Ruska či Ukrajiny to
má lautr ho... společného! Prostě přebírají kdejakou zvrácennost, jen
aby zmanipulovali národ!

 
Pětkrát mrtvý Putin je prý nyní navíc svůj dvojník

  9. 4. 2024 — "Putin je mrtvý. Je to naprostá pravda. Zemřel ve
20:40...

Další, kdy člověk nabyl dojmu:

Mimořádná zpráva: Ukrajina obklíčila Moskvu díky zázračné zbrani

„Vystřelil jsem ze své pušky, pak se ozvalo hlasité ,bang‘ ...

 A největší zázrak:
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